
第 2回 学校評議員会議事録 

日時： 平成 27 年 10 月 27 日(火) 16：10～17:10 

場所 小会議室 

参加者 評議員  

    職員  校長・事務長・第一教頭・第二教頭・広報情報部（記録） 

        生徒  生徒会役員 3名  

一般生徒 1～3 学年より各 1名     計 6 名 

 

1． 校長挨拶 

第 2回の学校評議員会では、普段生徒が考える吉田高校について、生徒目線での話を聞

いていきたいと思います。 

 

2.懇談 

テーマ「学校の様子について」 

 

生徒（3 年普通科） 

 吉田高校での生活について中心として取り組んだ３点をお話しします。 

１点目は「勉強」です。一年時は予習復習で手一杯でしたが、意識の高い仲間と共に

支え合いました。結果として英検や TOEIC 等で成果を出すことが出来ましたが、課題も

見つかりました。 

２点目は部活動です。新しく珍しいことに挑戦するため箏曲部に入部しました。私の

高校生活にとって厳しい練習や励まし合った仲間は財産となっています。 

３点目は「時間の使い方」です。中学までの生活習慣では通用せず、早寝早起きとい

った基本的な生活習慣が身につきました。電車の中での隙間時間の勉強なども他の生徒

も行っており、学校全体でそのような雰囲気出来ています。 

 

 

生徒（１年普通科） 

吉田高校に入学して勉強に対する意識が変わりました。 

入学当初は大変に感じていた課題や小テストなども今では当たり前のようにこなせ

るようになり、勉強が生活の一部になりました。一方で、部活動の時間も放課後３時

間が確保されており十分に力を注ぐことが出来ます。 

また、印象に残っている学校行事は蒼風祭です。今まで話さなかった人とも積極的

に話すようになり、クラス全体の団結力が高まっていくのを実感できました。また、

中学生の時は全校１００人ほどの小規模校だったので、何もかもが新鮮でした。 



生徒（2 年理数科） 

入学当初は先生に駆り立てられるように目標もなく学習していました。しかし、今

では”自分の夢をどうしても叶えたいから学習する”という人が増え、そういった雰

囲気がクラス内で出来てきています。 

 一方で、勉強に集中するあまりニュースを知らないといった勉強以外の情報に疎い

面もあります。先生方の新聞の切り抜きなどで対処しています。 

 

 

校長 

 吉田高校に入学して以来、全ての事が思い通りになったことは無いと思います。思

い通りにいかない時・挫折を味わった時について話せる範囲でお願いしたい。 

 

生徒会役員Ａ 

私は一年生の時、模擬試験の結果が思うように伸びませんでした。中学生の時の勉

強法が通用せず、勉強面で中学と高校の切り替えに苦労しました。 

 

 

校長 

留学について生徒の意見を聞かせてください。 

 

生徒（2 年理数科） 

私は留学経験がありますが、国際交流の重要性を感じました。留学に対して積極的

な県外の事例を参考にしてチャンスを増やした方がいいと感じています。 

 

 

評議員 

親からの期待が重荷になっていることは無いですか？ 

 

生徒会役員 B 

親から期待されていることは感じています。しかし、自分の将来については自分自

身で決めると親と話し合っています。重荷とは感じていません。 

 

生徒会役員 C 

具体的な目標を決めることで、努力の方向性が決まると思います。私は自分の夢に

ついて親や先生と話し合っており、親も先生も応援してくれています。その期待は私

の努力への推進力になっています。 



生徒（1 年普通科） 

期待されていることは嬉しい。しかし、特定の大学を指定されてしまうと、親から

の期待が負担に感じてしまう事があります。 

 

 

テーマ「生徒会活動・高校行事について」 

 

生徒会役員 C 

印象に残っている行事として、生徒会主導の行事で最も大きなイベントである学園

祭を挙げさせていただきます。ミュージカル・合唱・模擬店・クラス企画等を通じて

ブロックやクラス間での関係性がより深まったと思います。 

 

テーマ「吉田高校の良い面・悪い面」 

生徒会役員 B 

良い面としては、学習への意欲が高い事が挙げられます。私が登校すると、すでに

学習を始めており、昼休みや放課後には先生に質問をする生徒がたくさんいます。ま

た、部活動では毎年全国大会や関東大会などに出場活躍し質の高い文武両道が出来て

いると思います。 

一方で悪い面としては自分から行動を起こしていく生徒が少ないと思います。生徒

総会のような大きな話し合いの場では一つ目の質問が出にくい雰囲気があります。 

 

生徒会役員 A 

行事への参加を積極的にする方針で 3つの活動を行います。 

1 つ目は感謝掲示板です。生徒-教師間の感謝の気持ちを掲示板に掲載し、双方のモ

チベーションを高めます。2つ目は学校全体の連携強化です。目安箱を用いて生徒側か

らの意見を聞き入れていきます。3つ目は挨拶運動です。積極的な挨拶は吉田高校の積

極性を向上させます。 

 

教頭 

   生徒も緊張がだいぶほぐれて懇談もこれからという時ですが、時間の関係により終

了させていただきます。 


